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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "LA CITTÀ DI TORINO E LA RICONVERSIONE DE 'LA CITTÀ 
DELLA SALUTE'" PRESENTATA IN DATA 19 APRILE 2018 - PRIMA FIRMATARIA 
ARTESIO.  
 

La sottoscritta Consigliera Comunale,  
 

PREMESSO 
 
che il Consiglio Comunale in data 5 febbraio 2018 approvava la mozione (mecc. 
2017 01935/002) "Modalità di partecipazione ai processi decisionali"; 
 

RICORDATO CHE 
 
- il punto 2) dell'impegnativa è dedicato all'avvio di un processo partecipativo per la 

definizione delle trasformazioni e delle destinazioni d'uso dell'ambito e degli edifici che 
saranno dismessi dalla attività ospedaliera, in conseguenza del nuovo Parco della Salute, 
della ricerca e della innovazione previsto dall'Accordo di Programma sottoscritto 
dall'Amministrazione Comunale con deliberazione (mecc. 2017 04575/009); 

- l'articolo 10 dello stesso Accordo prevede la definizione di un programma di 
riqualificazione urbana del distretto ospedaliero, anche attraverso concorsi di idee o di 
progettazione e che l'Ordine degli Architetti ha avanzato sia alla Regione sia al Comune 
una richiesta di coinvolgimento; 

 
APPRESO 

 
- da La Stampa - cronaca di Torino del 18 aprile 2018 che si delinea il futuro dell'attuale 

ospedale: residenze universitarie ma non solo, anche un polo sociosanitario sul modello 
Case della Salute e posti letto di degenza post acuzie; 

- dalla stessa fonte che sulle opzioni, che insistono su patrimonio della Azienda ospedaliera 
universitaria, la Città di Torino sarebbe stata coinvolta, manifestando convergenza;  
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INTERPELLA  
 
La Sindaca e l'Assessore competente per conoscere la volontà e la modalità sulla applicazione 
della mozione relativa al processo partecipativo e la relazione tra le premesse tracciate 
nell'incontro e nelle opzioni riferite dalla stampa e il percorso individuato dalla mozione.   
 

F.to Eleonora Artesio  


